

周杰伦盼当冠军导师

上周得女升格当爹 本周五“好声音”导师首秀

本报综合消息 周杰伦升级当爸爸了。7月13日晚，一条喜讯刷爆了微博和微信，诚如众多粉丝期待的那样，周杰伦妻子昆凌于7月10日生下1女，“小周周”终于降生。

今年对周杰伦来说可谓丰收的1年，在与昆凌完成浪漫婚礼之后，周杰伦又得到两个新的身份，一个是父亲，一个是导师。在昆凌怀孕的这段时间，周杰伦除了照顾妻子，还在紧锣密鼓地进行《中国好声音》第四季的录制。《中国好声音》第四季将于本周五(7月17日)在浙江卫视揭开神秘面纱。

据“好声音”节目组工作人员透露，录制期间有孕在身的昆凌也曾亲自来到录制现场陪伴周杰伦。周杰伦也在接受媒体采访时表示，虽然有爱妻需要照顾，但他将坚守导师岗位，绝对不会找人来代班。“好声音”节目组也格外照顾这位“好声音”史上最年轻导师，由于周杰伦脊椎有伤，不能久坐，往届总要通宵录制的“好声音”今年效率明显提高。

在来到“好声音”之前，周杰伦与另1位导师庾澄庆的关系最好，同样喜欢篮球的两人以前曾一起打过篮球。受邀担任导师后，周杰伦就特地向曾担任过两届“好声音”导师的前辈庾澄庆讨教经验，不料迎来的却是哈林的大吐苦水，说录像“要录很久”，久到“晚上说不定都得睡在这里”，让周杰伦听得心里直打鼓，感觉“挺害怕的”。没想到这一季每天录像都能很早收工。除了开玩笑，庾澄庆也会给周杰伦一些有用的建议：“放开心胸，不要话这么少，也不要一直说话。”

那英作为“好声音”的“四朝元老”，俨然是大姐大了。起初在发布会上，那英还调侃自带偶像光环的周杰伦“来势汹汹”，她要与两位“老导师”组成联盟对抗周杰伦了。

然而在录制时，那英却与周杰伦默契地组成了“姐弟联盟”。“跟那英结盟其实是因为我和她口味还挺像的，我们通常都会选到一样的学员，我转身她也转身。”作为“盟友”，“姐弟”俩会互相帮忙：“如果只有她转，我就会帮她说话，有时候我转，她会跟我说话。”不过在争抢学员的时候，这对“姐弟”就会“划清界限”了，每个人都想赢得自己心仪的学员。对于汪峰，周杰伦起初的印象是“学院派”、“严肃”。

在与汪峰争抢学员时，周杰伦也会调侃道：“哎，如果你选汪峰老师，你就像进了学校一样，要不要来我们游乐场玩玩？”不过，周杰伦也偷偷爆料，私下和汪峰接触时，发现汪峰也有幽默逗趣的一面：“我们常常会玩游戏，我也想不通他游戏的点子为什么这么多。”

“我来这个节目就必须得是冠军！”周杰伦对此次担任导师充满信心，也充满责任感，“态度很重要，不是儿戏，也不是玩玩而已。”

为了达到带出冠军学员的目标，周杰伦对自己的学员设立了很高的“入门要求”，不仅要能说RAP，还要会唱，因此他直言“选人会很严格”。

如他所料，许多想要进入周杰伦战队的学员都选择了他的歌曲演唱，以博得周杰伦特别的青睐，但周杰伦对此却有所防备，表示“不想要第二个周杰伦”，希望每位学员要有自己的个性与风格。“我战队的不少学员是4位导师都转过来的，这代表了4位导师都很认可他们。”周杰伦说。

对于学员的培养，周杰伦表示：“在我们战队，有些人属于唱快歌，有些人属于唱情歌，我希望他们可以很全方位，让其他导师都可以非常惊艳，吓一跳，他怎么变这样了！我觉得这种出其不意，才是我的个性。” (成长)



周杰伦

“2015 冰上雅姿盛典”助力申冬奥

世界顶级花滑选手携手张震岳冰上献礼

□ 晚报记者 李伟 通讯员 朱峰

本报讯 7月12日晚，由安利雅姿冠名赞助的“2015冰上雅姿盛典”在深圳圆满收官。今年盛典以“爱你爱我，浪漫满城”为主题，7月8日自台北启动两岸四地巡演，7月10日在北京演出，7月11日转战上海，最后于7月12日在深圳收官。时逢北京、张家口联合申办2022年冬季奥运会，北京站活动也成为申奥宣传系列活动之一。

申奥年的“冰上雅姿盛典”星光熠熠，不仅有中国冰迷的老朋友——“冰上妖姬”约翰尼·威尔、瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁，还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹，索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃，美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要看点之一，在“爱你爱我、浪漫满城”的主题下，双人滑数量增至5对，其中首次登上“盛典”冰面的梅丽尔·戴维斯/查理·怀特伴随着《Say Something》，上演了一出撕心裂肺的爱情故事，细腻的舞姿与凄凉的旋律让观众也不禁为这份情肝肠寸断。

单人滑仍是冰迷最为关注的焦点。除了“冰上妖姬”约翰尼·威尔“芳华再现”外，首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹为中国观众带来了他的经典表演节目《Aerobic Class》(有氧健身课堂)，幽默诙谐的表演拉近了他与中国观众的距离，成为演出中最别具一格的节目。

摇滚王子张震岳携经典歌曲《爱的初体验》、《爱我别走》登上雅姿舞台。去年索契冬奥会前，张震岳为中国奥运代表团创作了以冰雪为主题的歌曲《Super Duper Fly》，这次作为谢幕集体舞曲亮相，将整场演出推向高潮。

相关链接

“冰上雅姿盛典”是由中国滑冰协会主办，中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑表演品牌，名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌 ARTISTRY 雅姿。2010年，申雪、赵宏博在温哥华圆奥运金牌之梦后，以一场冰上婚礼见证了两人18年的爱情。此后，冰上雅姿不断融入更多跨界元素，现在已经成为国内首屈一指的融合体育、时尚、娱乐的艺术大秀。



“冰上妖姬”约翰尼·威尔



梅丽尔·戴维斯/查理·怀特



摇滚王子张震岳

新西兰足协主席：

将针对男足被取消奥运参赛资格一事上诉



新西兰足协主席安迪·马丁

新华社惠灵顿7月14日电 新西兰足协主席安迪·马丁7月14日表示，自己对新西兰队被取消里约奥运会参赛资格的事件感到非常震惊，新西兰足协也将对此寻求上诉。

大洋洲足联7月12日表示，在本月10日于巴布亚新几内亚举行的奥运会足球预选赛半决赛中，新西兰队在对阵瓦努阿图队时，上场球员德·温没有参赛资格，因此这场比赛的结果由场上的新西兰队以2:0获胜改判为新西兰队0:3负于瓦努阿图队。

马丁7月14日表示，自己将尝试所有办法争取让新西兰男足出现在明年里约奥运会的赛场上。他说：“事情发展到这个地步完全是一种耻辱，我们在场上的表现很好，但被人从侧面偷袭。”

这起事件的起因是瓦努阿图对于德·温的国籍问题的质疑。德·温出生于南非，获得新西兰国籍后曾代表新西兰U20队参加了今年在新西兰举行的U20世界杯赛。大洋洲足联援引了国际足联的规定，规定中称“在其他国家出生的球员，必须在18岁后在本国居住满5年才可代表本国参加国际比赛”，根据此条目，大洋洲足联判定德·温没有资格代表新西兰队出场比赛，随后新西兰队被判淘汰。

马丁表示，国际足联出台此规定的初衷是为了保护年轻球员不被不合理地“挖墙脚”，而德·温在14岁就已定居新西兰，完全在新西兰的青训体系中成长起来，不应该存在身份问题。“这无论对于新西兰足球，还是足球运动本身，都是一种耻辱，”马丁说。马丁还透露，国际足联在U20世界杯赛前曾经检查过德·温的档案，但当时没有查出任何问题，德·温也代表球队参加了比赛。

瓦努阿图队在淘汰新西兰队之后与斐济队在决赛中相遇，结果斐济队最终胜出，获得了里约奥运会参赛席位。